

## 公明路小学小记者作文选登

## 给妈妈的一封信

四(1)班 程烩采

## 爱之花

五(1)班 郭文浩

爱之花开放的地方,生命便能欣欣向荣。看着天空中的蒙蒙细雨,我脑海中突然跳出一句凡·高说过的话。

教室外,小雨点点滴滴落下,轻轻诉说着心事。小草、小花害怕地低下了头,它们好像在渴望阳光的光。

教室内,正在举行一场“献爱心捐款”活动。听张老师给我们讲述了小明同学不幸患白血病的事情。他本是一个朝气蓬勃、无忧无虑的小学生,然而在一次检查身体时,发现得了白血病。这个病需要花很多钱,小明家里负担不起。

听着老师讲小明家的情况,教室里安静极了。大家默默地听着,有的同学低下头,有的同学已经开始流眼泪。不一会儿,场面开始活跃起来,有的同学争先恐后地把钱塞进箱子里,有的同学在一旁议论纷纷,还有的在一旁说:“我捐多少呢?”最后,同学们一共捐了500多元钱。

随后,其他班也举行了爱心捐款活动。我不知小明同学现在病情怎么样了,但我相信,有这么多人帮助他,不久的将来,他一定会康复的,希望他可以开心地度过每一天。

愿爱之花处处开遍,我们共享这美好人间。

(指导教师:相幸利)

## 给老师的一封信

四(1)班 张辰赫

尊敬的张老师:

您好!

这次给您写信是为了批评您。首先您太不爱惜自己的身体了,每天一大早就起床,早早地来到教室等着我们来上课,晚上下班了还在批改作业。张老师,在课堂上,多少次您的嗓子都哑了,还时不时听到您在咳嗽,但您从来没耽误过我们一节课,没有请过假。我要批评您这么不爱惜身体。

另外,您的生活太简朴了。您看大街上像您这么年轻的女士,都化着漂亮的妆,穿着漂亮的衣服,可您的时间全部倾注在我们身上了,您根本就不知道您要是打扮起来有多漂亮,所以我要批评您不要只在我们身上花时间,也要多关注自己。

还有,周末时间您还在群里关心我们的学习,您都不知道多抽点时间陪陪自己的家人。您忘了您也有白发苍苍的母亲,您也是妻子,您的孩子也需要妈妈的陪伴。您与我们这群没有血缘关系的孩子在一起,待我们比您的亲生孩子还亲,您天天惦记着我们快不快乐,我们把知识学会了没有。您把心思都放在我们53个“家人”身上,却不放在真正的家人身上,所以我要批评您。

张老师,我这样批评您是因为太爱您。您知道吗?您永远是我最爱的人。老师,您辛苦了!

祝您身体健康!万事顺心!

学生:张辰赫

(指导教师:刘娜)

亲爱的妈妈:

您好!

这是我第一次给您写信,千言万语涌上我的心头。我以前一直不敢和您说的心里话,就借这次机会跟您说说吧!

妈妈,您对我的爱是温暖的,也是无限的。您给我做可口的饭菜,您为我解决生活学习上的问题。在我眼里,您是一个超人,什么都会,什么都能搞定。在家里,我就是个衣来伸手、饭来张口的小公主。在您温暖的怀抱里成长,我是幸福快乐的,但我觉得也有一些遗憾。

平时,您经常不让我干

家务活。可您知道吗?和您一起干家务也是我最幸福、最快乐的时刻呢!您还记得吗?暑假里的一天,您和爸爸有事出去了,只有我自己一个人在家。时间已经很晚了,你们还没有回来。我就根据平时看到您做饭的步骤,尝试着蒸了米饭,还做了一个凉拌黄瓜。在做饭的过程中,我想象着香喷喷的米饭和可口的菜肴,我是多么开心和快乐啊!可是,当我把米饭盛出来时,却发现和平时吃的不一样,有点太硬了。黄瓜切得太大太厚,都成黄瓜块了。理想和现实差距太大了,我由开心变得郁

闷了。就在这时,您和爸爸回来了,看到这些,您还一直夸我能干。爸爸赶快把米饭加上菜和肉,做成了炒饭。我们一家人在一起开心地吃着我的第一次劳动成果,我又开心地笑了。

经过这次做饭,我长大了,也懂得了一些事情和道理。妈妈,给您提个建议,请您不要把我一直养在温室里,太过呵护了。请您打开鸟笼,让我像小鸟一样自由自在地飞翔,好吗?

祝您天天开心,永远年轻!

爱您的女儿:程烩采

(指导教师:刘娜)



《点彩猫》二(3)班 周灿

## 我的心儿怦怦跳

四(1)班 段澄钰

周末我们一家去公园玩,公园里地方很大,分室外区和室内区。室内有儿童游乐场、5D电影院、鬼屋等等。室外有海盗船、旋转木马、钓鱼等很多小朋友玩的项目。

我们选择了先去鬼屋,因为爸爸想体验一下,妈妈和妹妹胆小不敢去,她们就坐在外面坐旋转木马。而我是鸡追着人跑——凑热闹,再说我也有点好奇,所以我就跟着爸爸进了鬼屋。

进门之前我一直告诉自己,反正都是假的,不用怕。刚走到里面,我就有些害怕。我仔细观察,发现只是

时不时地出现一个吓人的图案,也就不太害怕了。接着,我们上了一辆小车,我的情绪稍有平复,车突然停了,我条件反射立刻跳下车,谁知竟然掉下了“地狱”,其他人也一起掉了下来。原来这是一个机关,幸好下面有软垫,大家都没受伤。

掉下来之后,我的心就提到嗓子眼儿了,生怕再有什么恐怖的事情发生,紧紧地拉着爸爸。但命运好像偏偏和我作对,当我心里正忐忑不安时,从上面突然掉下一个软绵绵的东西,正好砸到我,我借着微弱的灯光

一看,吓了一跳,是个大骷髅头,我心跳加速,都快哭出来了。

爸爸拉着我的手,我们继续提心吊胆地往前走,我心里像十五个吊桶打水——七上八下,我一边走一边在心里默默地祈祷,希望不要再有什么恐怖吓人的机关了。

不知是我的祈祷成功了,还是恐怖之旅该结束了,我们走出了鬼屋的大门,又回到了阳光欢乐的游乐场。

这次的鬼屋之行,让我的心儿怦怦跳。

(指导教师:张艳姣)

## 我家的小狗

三(2)班 陈锦

我家养了一只可爱的小狗,取名“元宝”,它是爸爸在我过8岁生日的时候送给我的。

元宝长了一身雪白的绒毛,十分光滑。长长的耳朵把半边脸都盖住了,圆溜溜的小眼睛,像两颗黑宝石。元宝高兴的时候,总是甩着尾巴;犯错误的时候,总是夹着尾巴躲到桌子底下或床下,可真有意思了。

元宝很可爱,每当我放学回到家,只要听到我的脚步声,它就会昂着头,摇晃着尾巴,在门口迎接我。我一跨进家门,它就围着我转,不停地舔我的裤脚,温柔地叫几声:“汪汪……”好像在说:“主人,你可回来了。”然后它又像撒娇的小孩子一样往我身边靠,让我抱它,当我抱起它,它就半眯着眼睛,很乖巧。

元宝不仅可爱,而且还会看家。它经常守在我家门口,要是陌生人走近,它就扯着嗓子拼命叫:“汪汪汪,汪汪汪!”紧跟着陌生人,要是陌生人硬闯,那它就会不客气地死死咬住他的裤脚不放,直到陌生人走开,或者主人出来招呼时,它才松开嘴。

元宝吃东西的时候也非常有趣,它总是把小脑袋伸进碗里,拱得碗直绕圈。有一次,它因为贪吃,整个肚子鼓鼓的,像个青蛙,只好乖乖地躺在地上一动不动,那无辜的小眼神,真的是太招人疼了。

我喜欢我家的小狗,因为它很有趣,它给我家带来许多欢乐。

(指导教师:林晓雨)

## 我是一只白鸽

四(3)班 周洁

我是一只白鸽,在金色阳光里,在蓝天白云下,自由地翱翔。

我是一只白鸽,在天安门广场上,在英雄纪念碑前,盘旋歌唱。

我是一只白鸽,飞向高高的泰山,飞越巍峨的珠穆朗玛峰,感受天空的高远。

我是一只白鸽,从台湾日月潭到冰城哈尔滨,从拉萨天路到上海东方明珠,领略祖国的博大。

我是一只白鸽,每天都飞向新的起点,每天都迎来温暖的朝阳,啊,那是幸福的光芒照在我们心上!

(指导教师:唐晓亚)